

プレスリリース誤表記のお詫びと訂正

2018 年 10 月 26 日（金）に報道発表しました、「万国郵便連合国際事務局長への立候補について」において、記載内容に一部誤りがございました。

皆さまには大変ご迷惑をお掛けし、深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

1 対象プレスリリース

2018 年 10 月 26 日（金）発表

「万国郵便連合国際事務局長への立候補について」

2 訂正内容

次のとおり訂正します。

【誤】2020 年 10 月に予定されている万国郵便連合（UPU）国際事務局長選挙

【正】2020 年 8 月に予定されている万国郵便連合（UPU）国際事務局長選挙

（別添）訂正リリース

以 上